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Angebot für Teilnahme am ESPRIX Swiss Award for Excellence 2022 
 
 
Leistungen 
 
Im Rahmen des «ESPRIX Swiss Award for Excellence» Assessments werden folgende 
Leistungen erbracht: 
 Vorgespräch (telefonisch), 
 Orientierungstreffen im Vorfeld des Assessments, 
 Planung und Vorbereitung des Besuchs mit dem Bewerber, 
 Durchführung des Besuchs vor Ort (Interviews, Gesprächsauswertung, 

Schlussgespräch),  
 Verfassen und Zustellen des Berichts mit Stärken und Verbesserungspotenzialen 

sowie Bewertung der Organisation auf Basis des EFQM-Kriterienmodells 2020.  
 Prüfung von Bewerbung und Bericht durch die ESPRIX Jury, 
 dem Reifegrad entsprechende Anerkennung durch die ESPRIX Jury. 

 
Auf Basis des Berichts beantragen die Assessoren bei der EFQM zusätzlich das Zertifikat für 
den erreichten Reifegrad auf Stufe Recognized by EFQM (RbE) des Anerkennungs-
programms der EFQM. 
 
So erhalten Sie: 
 eine offizielle Urkunde «Recognised by EFQM» sowie 
 ein offizielles Logo «Recognised by EFQM», welches Sie während dreier Jahre in 

Ihrer Kommunikation verwenden dürfen, 
 einen Eintrag in der EFQM Datenbank. 
 Ausserdem wird Ihr Erfolg auf den Webseiten der EFQM und von ESPRIX Excellence 

Suisse publiziert, 
 und über Ihren Erfolg im Newsletter bzw. Blog von ESPRIX Excellence Suisse 

berichtet. 
 
Falls die Organisation von der ESPRIX Jury als Finalist, Preisträger oder Awardgewinner 
ausgezeichnet wird, sind nachstehende Leistungen inbegriffen: 
 Teilnahme von zwei Personen am ESPRIX Event vom 17. Juni 2022 auf dem 

Bürgenstock, 
 10 Medaillen mit der von der Jury ausgesprochenen Auszeichnung, 
 Urkunde bzw. Trophäe, je nach Auszeichnung durch die Jury. 
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Termine 
 
Anmeldung 19.11.2021 
Bewerbungsabgabe 17.12.2021 
Orientierungstreffen 09.02.2022 
Besuch vor Ort 21.-25.03.2022 
Feedbackgespräch Datum, falls vorgesehen 
ESPRIX Event 17.06.2022 
 
 
Assessoren 
 
Das Assessment wird je nach Grösse und Anzahl an Standorten von fünf oder sieben 
Assessoren durchgeführt. Ihr Einverständnis mit den vorgesehenen Assessoren wird mit 
Ihrer Bestellung eingeholt. Sollten Interessenkonflikte vorliegen, werden diese 
einvernehmlich gelöst. 
 
Unsere Assessoren sind ausgewiesene Experten mit starkem Praxisbezug. Sie verfügen 
über eine mehrjährige Erfahrung als Assessoren am ESPRIX Swiss Award for Excellence. 
ESPRIX Assessoren sind am EFQM Modell ausgebildet, von der EFQM akkreditiert und mit 
Ihrer Branche bzw. branchenähnlichen Organisationen vertraut. 
 
 
Kosten 
 
Assessment 
Die Kosten des Assessments variieren nach Anzahl Mitarbeitenden und Standorten Ihrer 
Organisation. Bei einem Standort betragen die Kosten für das Assessment in der Regel:  
 
< 150 Mitarbeitende:         CHF 20’000.– (exklusive 7.7% MWST, 5 Tage vor Ort). 
150 – 400 Mitarbeitende:  CHF 25’000.– (exklusive 7.7% MWST, 5 Tage vor Ort). 
> 400 Mitarbeitende:          CHF 30’000.– (exklusive 7.7% MWST, 5 Tage vor Ort). 
 
Die hierfür zu erbringenden Leistungen sind eingangs aufgeführt. 
 
 
Kosten für zusätzliche Leistungen anlässlich des ESPRIX Events  
 
Ermässigter Eintritt an den ESPRIX Event:  CHF 350.– statt CHF 500.– pro Person 
Medaillen:  CHF 22.– pro zusätzliche Medaille 
Filmrechte am Portrait ihrer Organisation  CHF 1'500.– 
 
 
Kosten für Verpflegung und Übernachtung 
 
Neben den Kosten für das Assessment fallen Kosten für die Verpflegung und allfällige 
Übernachtungen von fünf bis sieben Assessoren von Montag bis Freitag an. Die 
Organisation von Übernachtung und Verpflegung sowie die Übernahme dieser Kosten 
obliegt dem Bewerber. 
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Annullierung 
 
Wenn Sie Ihre Anmeldung stornieren müssen, teilen Sie uns dies bitte schriftlich mit:  
 bis 30 Arbeitstage vor Beginn des Besuchs vor Ort: Übernahme von effektiven 

Kosten für die Arbeit der ESPRIX Excellence Suisse Assessoren bis zum Zeitpunkt 
der Annullierung.  

 weniger als 30 Arbeitstage vor Beginn des Besuchs vor Ort: Stornogebühr von 50% 
der vereinbarten Kosten.  

 Verschiebung des Besuchs vor Ort: Übernahme der effektiven, zusätzlich anfallenden 
Kosten von ESPRIX Excellence Suisse und Verrechnung mit den Kosten des 
Prozesses «Recognised by EFQM».  

 
Besprechung Feedbackbericht (Option) 
 
Eine Besprechung des Feedbackberichtes durch den Lead Assessor ist auf Anfrage bei der 
ESPRIX Geschäftsstelle möglich. Die Kosten hierfür betragen CHF 1‘250.– (exklusive 7.7% 
MwSt.). 


